УДК 534

## СОВРЕМЕННАЯ ПЛАТФОРМА WIZER.ME ДЛЯ БУДУЩИХ СПЕЦИАЛИСТОВ АПК

## Чубок М.Д., студент ФПУ

Белорусский государственный аграрный технический университет, г. Минск, Беларусь

Сервис Wizer.me – это платформа для создания инновационных образовательных ресурсов в открытой информационно-образовательной среде.

Данная платформа позволяет создавать интерактивные рабочие листы с использованием текстов, изображений, видео- и аудиозаписей. Также преподавателям доступны тысячи готовых рабочих листов на этой платформе.

Пользователи могут искать, использовать и изменять готовые рабочие листы, созданные сообществом педагогов; преподаватели могут оценивать ответы с помощью автоматической проверки и выставления оценок; раздел «Помощь» содержит множество обучающих видеороликов [1].

Конструктор рабочих листов дополняет опыт и творческий потенциал педагогов, позволяя быстро создавать самые разные виды заданий: открытые вопросы, множественный выбор, сопоставление пар, заполнение пропусков, заполнение таблицы и другие [2,3].

Студент имеет возможность подумать над предложенным вопросом, он может ответить текстом, картинками. Доступны вопросы с одним или несколькими вариантами ответов, можно добавить изображения к своему ответу, загрузив их со своего компьютера. Имеется текст с пропусками, которые студенты должны заполнить. В качестве ответа нужно выбрать картинку и подписать ее. Предлагаются предложения, которые соответствуют парам слов или изображениям, учащиеся должны сгруппировать объекты в правильные столбцы. Различные тексты облегчают чтение. Необходимо добавить тематический текст и заголовки с вопросами, на которые учащиеся должны ответить после изучения. Используются задания с описанием картинок. Нужное изображение можно найти или скачать с компьютера. Есть возможность смотреть разные видео с YouTube. Для этого просто нужно добавить ссылку в строке «Введите ссылку на видео» или найти на листе нужное видео по ключевому слову.

Обсуждения можно использовать для создания чатов, чтобы рассмотреть определенные темы со студентами. Вы также можете добавить фотографии к теме. Это дает студентам возможность сотрудничать и учиться работать вместе. Студент может войти в свою учетную запись и сразу приступить к выполнению задания. После завершения студенты смогут сразу увидеть свои ошибки. В противном случае педагог проверяет ответы на вкладке «Ответы» и дает консультацию каждому учащемуся индивидуально.

Эта платформа очень часто используется преподавателями кафедры иностранных языков Белорусского государственного аграрного технического университета для следующих тем: «Сельское хозяйство Республики Беларусь и страны изучаемого языка», «Механизация и электрификация сельского хозяйства АПК» и другие.

## Список использованной литературы

- 1. Create unforgettable worksheets that grade themselves URL: https://app.wizer.me/about-us. Дата доступа: 29.01.2022.
- 2. Wizer.me URL: https://valrc.org/learning/techtools/Wizerme.html. Дата доступа: 29.01.2022
- 3. Создание интерактивных заданий с помощью сервиса Wizer.me URL: https://skyteach.ru/2020/08/21/sozdanie interaktivnyx-zadanij-s-pomoshhyu-servisa-wizer-me/. Дата доступа: 30.01.2022

Научный руководитель: Любочко И.А., ст. преподаватель